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почему вымерли динозавры?
новая гипотеза
Я уверен, что сила гравитации (притяжения) в течение миллионов лет на планете Земля увеличивается. Это связано, скажем так, с термоядерным синтезом в ядре планеты. Доказательством является следующее. В результате постепенного или скачкообразного изменения гравитационного поля планеты, живущие на ней виды уменьшаются в размерах прямо пропорционально увеличению гравитационного поля. Это справедливо как для растительного, так и для животного мира и связано с тем, что возрастает нагрузка на их опорные, скелетные основы. Археологи находят двухметровых многоножек, метровых стрекоз, ракообразных и крабов больших размеров. Их внешний вид сохранился до наших дней, но размеры многократно уменьшились. Эти изменения произошли не только с подводными, но и с надводными видами. Не только с животными, но и с растениями, насекомыми, то есть со всеми видами флоры и фауны. Пример из растений: папоротники. Миллионы лет назад эти растения достигали трехсот метров в высоту, а в наши дни это кустарник высотой не более двух метров. Ранее считалось, что видовые изменения явились следствием катастрофических событий на планете. Назывались следующие: оледенение, падение метеоритов, вулканическая деятельность планеты, землятресения, смена магнитных полюсов и так далее. Я считаю, что это не так, что это связано с изменением гравитационного поля планеты в сторону увеличения силы притяжения. Особенно отчетливо это видно на примере динозавров. Возьмем массивного динозавра, например, диплодока или тираннозавра, даже при условии наличия у них полых костей, что облегчает их скелет, но ухудшает их нагрузочную способность. При современном уровне гравитации эти виды не могут существовать, так как их бы раздавило собственным весом. И даже мамонты, уже меньшего размера, находились на пограничном уровне увеличения силы гравитации. На сегодняшний день из крупных животных мы наблюдаем африканских слонов, не вырастающих до размеров мамонтов. У массивных китов нахождение в водной среде (при выталкивающей силе Архимеда, что частично компенсирует силу гравитации) позволяет достигать больших размеров. Но при извлечении кита из воды, его ребра ломаются под собственным весом. Те киты, которые вырастают до предельных характеристик по гравитационному полю, должны гибнуть. Потому что костная структура перестает выдерживать массу тела, кости ломаются.
Некоторые ученые пытаются с помощью генной инженерии и найденных живых клеток динозавров, мамонтов и так далее восстановить эти вымершие виды. Например, такова сюжетная линия фильма «Парк Юрского периода». По моему мнению, создать таких крупных животных невозможно, так как, во-первых, эти животные жили в симбиозе с растительным миром того времени и в современном мире у них нет такого изобилия растительной пищи. Данный уровень гравитационного поля не позволяет растениям иметь такие размеры листьев, стеблей и так далее, как миллионы лет назад. Во-вторых, как и говорилось выше, их костная (или хитиновая структура для насекомых и ракообразных) не выдержит такой силы тяготения. Таким образом, мы не можем получить большого мохнатого мамонта для северных лесов нашей планеты. Мы можем создать для существующих природных условий только маленького мохнатого слоненка! Потому что в наши дни слоненок рождается с волосяным покровом, затем волосы почему-то выпадают, но, методом селекционного отбора, возможно получить породу мохнатых слонов.
Дискуссия (обсуждение гипотезы между ее автором и неспециалистом).

- Хорошо. Но эти Ваши доказательства ничего не доказывают. И поэтому вся гипотеза с термоядерным синтезом в ядре Земли шита белыми нитками. И Ваших мохнатых слонов я не видел никогда!
- Аргументируйте, что Вы имеете против моей гипотезы.

- Вы не рассматриваете тот вариант, что все (!) динозавры жили в воде. 
- А почему тогда у динозавров лапы, копыта? В воде нужны плавники, ласты, чтобы плавать. Что Вы на это скажете?

- Потому, что они, динозавры, ходили по дну.

- По дну?

- Да, ходили по дну. Я не знаю, зачем динозаврам под водой копыта. Может, от морских ежей отбиваться. Вот Вы говорите, что сила гравитации изменилась. А как вообще измеряют эту силу? По моему мнению, таких измерительных приборов нет.
- Ошибаетесь. Существует гравитометр – прибор для измерения силы гравитации.

- И в чем же измеряется сила гравитации? В Ньютонах?

- Абсолютно верно. Как и любая сила. С помощью этого прибора, например, находят залежи полезных ископаемых. У них определенная плотность, что обуславливает определенную силу гравитации в этом месте.

- Хорошо. А на каком расстоянии от поверхности Земли проводятся измерения? Потому что, как Вы знаете, сила притяжения обратно пропорциональна квадрату расстояния между взаимодействующими телами. Так на каком расстоянии от Земли проводятся измерения?

- Согласен. В каждом случае показания зависят от расстояния до Земли.

- Вот видите! И таким образом мы приходим к очевидному выводу: все (!) динозавры жили в горах! Там сила гравитации снижена, что и позволяло им иметь такие большие размеры.
- !!! Чем же они там питались?
- Конечно же, большими папоротниками!

- Но в горах же холодно! Там снег, лёд! Как же папоротники росли на льду?

- Задали Вы мне задачку! Я не знаю, как большие папоротники росли на льду! Так почему же вымерли динозавры?
- Динозавры вымерли наверно… от смеха.
С уважением, И.С. Воробьев
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